

Спартакиада СФУ продолжается: определены чемпионы СФУ по баскетболу среди юношей

5 и 6 апреля 2008 г. состоялись игры юношеских сборных команд по баскетболу в рамках продолжающихся соревнований Спартакиады институтов СФУ.

Поздравляем победителей соревнований — **сборную команду юношей Института цветных металлов и материаловедения.**

Состав команды:

1. Александр Галкин;
2. Александр Мартынов;
3. Артём Карелин;
4. Алексей Тукиш;
5. Сергей Алексеев;
6. Евгений Арбузов;
7. Юрий Шутов.

Второе и третье места заняли команды факультета физической культуры и спорта (ФФКиС) и Института горного дела, геологии и геотехнологий (ИГДГиГ) соответственно.

Желаем спортсменам дальнейших успехов!

Любители **мини-футбола** могут поболеть за свои команды **13 апреля в 10:00** в спортивном зале факультета физической культуры и спорта (Свободный, 79б) и спорткомплексе территориального подразделения №3. Финал пройдет **14 апреля в 16:00** в спорткомплексе территориального подразделения №3.

Соревнования по **волейболу** среди юношей состоятся **13 апреля в 10:00** в спорткомплексе территориального подразделения №4 (Свободный, 82).

Приглашаем болельщиков!

22 мая 2008 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/879>